

„KDO JÍ MÉ TĚLO A PIJE MOU KREV, MÁ ŽIVOT VĚČNÝ.“ Jan 6, 54

Svátost smíření v kostele vždy půl hodiny před bohoslužbami nebo na požádání na faře.

28. týden 2024 – 8. – 14. 7.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
7. 7.	14. NEDELE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Úmysl mše svaté zatím volný
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
8. 7.	PONDĚLÍ 14. týdne v mezidobí	17:45	Za manžela Josefa a dvoje rodiče. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu P M
9. 7.	ÚTERÝ 14. týdne v mezidobí	7:30	Úmysl mše svaté zatím volný
10. 7.	STŘEDA 14. týdne v mezidobí	17:45	Zádušní mše svatá za zemřelého Václava Ilčíka. Za Fabiána Příkazského a celou živou i zemřelou rodinu.
11. 7.	ČTVRTEK Sv. Benedikta opata a patrona Evropy	7:30	Úmysl mše svaté zatím volný
12. 7.	PÁTEK 14. týdne v mezidobí	17:45	Za rodiče Jana a Marii Příkazských, rodiče Zahnašovi, maminku Annu, sestru Marii a ostatní zemřelé příbuzné. Pro živou rodinu vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
13. 7.	SOBOTA Sobotní památka Panny Marie		V DUBŇANECH MŠE SVATÁ NEBUDE Fatimská pouť v Žarošicích P. Josef Cyril Komosný a sestry Cyrilky 18:30 - růženec 19:00 - mše svatá a světelný průvod
14. 7.	15. NEDELE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za Josefu Žurovcovu u příležitosti nedožitých narozenin, manžela Josefa a celou zemřelou rodinu. Pro živou rodinu vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 7. 7. 2024

V pátek 12. 7. návštěvy nemocných druhá část Dubňan

+++

ZAPISUJTE SE PROSÍM DO ZÍTRKA, pondělí 8. července! kdo byste se chtěli zúčastnit tradiční farní pouti ZA SV. LIBOREM DO MILOTIC, kterou připravujeme na sobotu 20. července: 14:00 odchod od fary v Dubňanech, 16:00 mše svatá v milotickém kostele

Po skončení focení s místními u sv. Libora a následné posezení na farní zahradě v Miloticích. **VŠICHHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI** ať už pěšky, na kole či autem. Malé občerstvení vítáno. Protože ale v minulých letech počet účastníků vytrvale klesal, a loni nás tam bylo už opravdu velmi málo (z Dubňan méně než deset), dohodli jsme na pastorační radě, že před uspořádáním letošní pouti zjistíme, jaký je o ni zájem. **Proto se prosím vy, kteří byste se chtěli jakýmkoliv způsobem zúčastnit, napište, abychom věděli, zda je o pouť zájem a zda ji i letos pořádat.**

+++

Pan Salajka pořádá pouť dvěma autobusy **do Medjugorie na Mladfest 30.7.-7.8.** - pouť je určena pro mládež, rodiny s dětmi i seniorský doprovod. Duchovní doprovod otec Petr Karas a otec Miloslav Čamek. Jeden den u moře a také jedno koupání u vodopádů. Více informací na plakátku na nástěnce

+++

Kdo by chtěl přispět na nákupy pro naše sestřičky bosé karmelitky, ať už svými přebytky nebo finančně na nákupy, můžete přinášet v tomto týdnu na faru, vždy kolem mší svatých. **Pojedeme v pátek 12. 7. odpoledne**, povežeme broskve, cukr a co bude ještě potřeba.

Tento pátek se odvážely meruňky, mouka, cukr, sýry, majonézy apod. děkujeme za vaši štědrost i modlitby za sestřičky.

+++

Rok 2025 vyhlásil svatý otec František jako Svatý rok. Letos o Vánocích budou otevřeny svaté brány ve čtyřech hlavních papežských bazilikách v Římě. V na konci března bude společná **česká národní pouť do Říma**. Autobusem bude stát pětidenní pouť 9300 Kč, letecky asi 20 000 Kč. Podrobnosti ještě zjišťujeme a bude-li zájem, vydáme se na ni.

Vzhledem k tomu, že se dají nyní koupit poměrně levné letenky do Říma na leden až březen (letecké společnosti ještě asi nezjistily, že bude Svatý rok a je potřeba zdražit), chtěl bych ale již nyní nabídnout těm, kteří nemají tolik času, peněz... krátkou třídenní leteckou pouť, při které bychom prošli otevřenými Svatými branami. Pouť v lednu až březnu by vyšla asi na 5000 korun – nebyla by tak fyzicky náročná jako ta poslední, kdy jsme šli pěšky na letiště po staré římské silnici Via Appia. Zájemci, hlase se u mě. **V neděli 14.7. v 18:20 (po adoraci) bychom pak udělali krátké setkání na faře a pokusili se najít a koupit nějaké levné letenky.**

+++

PRO DĚTI A MLÁDEŽ bude **18. až 19. srpna DVONAF** (dvoudenní na faře). Zahájení v neděli 18. 8. v 16:00, ukončení v pondělí 19. 8. mší svatou v 15:15 hod.. Zapisujte se v zákristii, včetně kontaktu na rodiče.

+++

Hlase se na přípravu k přijetí svátosti **BIŘMOVÁNÍ** v naší farnosti, vzadu v kostele jsou **přihlášky**, vyplněné je předejte otci Pavlovi, nebo odešlete na email: pavel@fatym.com. Zahájení přípravy bude včas oznámeno.

+++

Oblastní charita Hodonín pořádá **sbírku** pro oblast českého Banátu, **vesnici Svatá Helena**, kde zajišťuje pečovatelskou službu a zubní ambulanci. Tato vesnice byla 13. června zasažena silnou bouřkou s kroupami, které poničily střechy domů, fasády, zahrady, úrodu.... v tomto týdnu se navíc vesnicí prohnalo **tornádo**, které vzalo i to, co už bylo opraveno, dokonce byla větrem utržena **věž kostela**.

V polovině července vyjede tým OCH Hodonín na místo a budou na základě sociálních šetření rozděleny první příspěvky ze této sbírky. Děkujeme za vaši pomoc. Číslo účtu a QR kód ve vitríně.

Kdo by měl zájem, je možné také podpořit **hodonínský Azylový dům pro matky s dětmi**, které se ocitly ve složité životní situaci, právě **pro děti** zde chtějí vytvořit **bezpečnou zahradu s hracími prvky**. Plakát s číslem účtu a QR na nástěnce.

+++

V zákristii je možné zapisovat **úmysly mší svatých** na červenec a srpen.